

CONSILIUL LOCAL AL SFANTU GHEORGHE
COMISIA DE CONCURS

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 31.05.2021 cu ocazia susținerii interviului în cadrul concursului organizat pentru ocuparea unui post de muncitor necalificat în cadrul Serviciului public de salubritate al localității Sfântu Gheorghe

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția nr.64 din 07.05.2021 a Primarului comunei Sfântu Gheorghe, în următoarea componență:

Președinte : -- -dna.Radu Madalina – administrator al Serviciului public de salubritate al localității Sfântu Gheorghe

Membri : Draghici Aurelian Horatiu– referent principal în cadrul aparatului de specialitate al primarului

: Ticu Laurentiu- Mihail- Sef SVSU în cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență

Secretar : - dl Anghel Iancu– referent principal în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

s-a întrunit în vederea desfășurării probei de interviu cu candidații admiși după proba scrisă de la concursul organizat pentru ocuparea postului de muncitor necalificat în cadrul Serviciului public de salubritate al localității Sfântu Gheorghe

Sunt prezenți membrii comisiei de concurs și candidații admiși pentru interviu.

Președintele comisiei de concurs a amintit membrilor acesteia că fiecare poate adresa întrebări candidatului, pe baza bibliografiei de examen.

Fiecare membru al comisiei de concurs a acordat punctajul corespunzător răspunsurilor date la întrebări.

Notarea finală s-a făcut pe baza mediei aritmetice a punctajelor acordate.

După finalizarea notării s-au consemnat următoarele rezultate obținute de candidat:

Nr crt	Numele și prenumele candidatului	Președinte comisie	Membru	Membru	Punctaj final
1.	ANGHEL DORINA	50	60	50	53,55
2.	FERNOLEND STEFAN	60	60	50	56,66
3.	OPREA FLORIAN	75	75	80	76,66

Candidatul declarat admis – OPREA FLORIAN VALENTIN – 76,66 puncte

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal în 2 (doua) exemplare
si s-a înregistrat la Primaria comunei Sfintu Gheorghe, nr.**3505 / 31.05.2021**

MEMBRII COMISIEI,

Președinte -Radu Madalina

Membri : – dl. Draghici Aurelian- Horatiu
dl. Ticu Laurentiu- Mihail

Secretar - Anghel Iancu

